



Prescolarii din Măgurele, eroii Festivalului Toamnei

PROIECTELE ȘI CREAȚIILE LOR SUSȚIN FAMILIILE DEFAVORIZATE ȘI COPIII CU NEVOI SPECIALE

Într-o zi blândă de octombrie, în Piața Centrală din Măgurele, a avut loc cea de-a doua ediție a Festivalului Toamnei, un eveniment care a mobilizat comunitatea locală pentru un proiect deosebit menit să sprijine copiii și familiile aflate în dificultate. Piața a fost animată de standuri pline de bunătați tradiționale, fructe proaspete și decorațiuni specifice anotimpului, oferind un cadru pitoresc și plin de culoare.

Cristina NEDELCU

Organizat de Grădinița Nr. 1 Măgurele, împreună cu alte trei unități educaționale de învățământ preșcolar arondate, din oraș, Festivalul Toamnei a avut ca scop strângerea de fonduri pentru sprijinirea a 11 copii din familii defavorizate și cu nevoi speciale. În timp ce vizitatorii târgului se bucurau de deliciale culinare și decorațiunile create de copii, părinți și bunici, mobilizarea comunității a fost cheia succesului evenimentului. Fondurile strânse, aproximativ 82.000 lei, vor fi direcționate către susținerea unor cazuri uma-



nitare urgente, oferind acestor copii o șansă la o viață mai bună.

„Târgurile pe care le organizăm, atât cel de primăvară, cât și cel de toamnă, sunt făcute în scop caritabil. Toți banii adunați merg către copiii din familii defavorizate sau cu nevoi speciale, pentru a le acoperi costurile terapierilor. Mă bucur că putem mobiliza întreaga comunitate în acest scop nobil”, a declarat Nicoleta Oprea, directoarea Grădiniței Nr. 1 Măgurele.

Un exemplu de solidaritate

Târgul de Toamnă a reușit să adune laolaltă peste 600 de copii, împreună cu părinți, bunici și cadre didactice, într-o manifestare a empatiei și generozității. Participanții au adus cu ei produse de patiserie, conserve, fructe și legume de sezon, iar mulți dintre acești oameni au



contribuit și cu decorațiuni handmade. Fiecare detaliu al târgului a reflectat efortul comun al unei comunități urbane, care a demonstrat că, atunci când oamenii se unesc pentru o cauză nobilă, pot face o diferență reală în viața celor aflați în nevoie. Un aspect remarcabil al evenimentului a fost diversitatea produselor oferite spre vânzare. De la prăjituri de casă la murături tradiționale, fiecare stand era plin de bunătați realizate cu grijă și pasiune. „O parte dintre produse au fost confecționate chiar de copii, în cadrul activităților practice, sub îndrumarea educatoarelor. Celelalte au fost realizate acasă, de părinți și bunici”, au explicat organizatorii târgului.

Cazurile umanitare sprijinite de târg

Fondurile adunate la Târgul de Toamnă vor fi distribuite că-

tre un număr de 11 copii, fiecare dintre aceștia purtând cu sine o poveste emoționantă de luptă și nevoi urgente. Robert, de 10 ani, se luptă cu autismul infantil de la vârsta de 2 ani, iar terapiile esențiale pentru dezvoltarea sa sunt extrem de costisitoare. David, un alt copil curajos, se confruntă zilnic cu autismul atipic și ADHD, având nevoie de multiple tipuri de terapie. În aceeași situație de nevoie se află și Georgeta, o mamă singură care își crește cei șase copii, toți elevi cu rezultate bune la școală. Deși nu a cerut niciodată ajutor, comunitatea din Măgurele a decis să îi ofere sprijin, asigurându-le rechizitele necesare pentru continuarea studiilor. Alte cazuri, precum cel al lui Radu și Roxana, doi frați de 8 și 11 ani, sau al unei familii numeroase care are nevoie urgentă de medicamente și alimente, au fost de asemenea incluse pe lista beneficiarilor.

Transparență și responsabilitate în utilizarea fondurilor

Un aspect important al acestui târg a fost grija organizatorilor de a folosi fondurile cu maximă transparență și responsabilitate. Banii strânși nu vor fi oferți în numerar familiilor, ci vor fi direcționați direct către plata terapiilor necesare sau pentru achiziționarea de alimente, haine și rechizite. Astfel, fiecare donație va ajunge exact acolo unde este nevoie, oferindu-le copiilor sprijinul esențial pentru a depăși provocările cu care se confruntă. Organizatorii ne-au spus că doresc să se asigure că fiecare leu donat va face o diferență reală în viața acestor copii. Fondurile vor fi folosite exclusiv pentru a plăti terapiile, hainele, alimentele sau rechizitele necesare familiilor. În acest fel, toți cei implicați în proiect se asigură că ajutorul oferit este folosit cu responsabilitate.

Festivalul Toamnei din Măgurele a reușit astfel, și în acest an, să îmbine bucuria unei sărbători de sezon cu importanța unui gest de solidaritate. Așa cum au arătat și organizatorii, acest festival nu este doar despre tradiție, rămâne un exemplu excelent despre ceea ce poate realiza o comunitate atunci când își canalizează energia și resursele pentru binele comun.

